

Переможці I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 н.р. Білоцерківського НАУ

№	Спеціальність	Тема	Студент	Керівник
<i>Соціально-гуманітарний факультет</i>				
1	Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; філософія права	Запобігання і протидія корупції в Україні як стратегічний напрям державної політики	Пузир Владислава Олександрівна 1 курс Право	Бровко Н.І., д.ю.н., проф
2	Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право	Особливості правового регулювання експорту та імпорту аграрної продукції	Бойко Ірина Олегівна 4 курс Право	Мельник В.О., к.ю.н. доцент
3	Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право	Правові особливості аграрних правовідносин	Лагода Ольга Юрійівна 4 курс Право	Мельник В.О., к.ю.н. доцент
4	Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право	Особливості захисту екологічних прав громадян в рамках міжнародного та національного права.	Семененко Олег Олександрович 4 курс Право	Обіюх Н.М., к.ю.н. доцент
5	Інтелектуальна власність	Правові особливості правового регулювання промислової власності	Васильчук Ірина Юрійівна, Магістр 1 року Право	Пахомова А.О., к.ю.н., доц
6	Філософія	Культура як засіб пропаганди (на прикладі Росії)	Шевченко Діана Михайлівна 1 курс ОП «Право»	Мельник Л.М., канд. політичних наук, доцент
<i>Агробіотехнологічний факультет</i>				
7	Агрономія	Екологічні аспекти вирощування спельти в Україні	Шкільнюк Святослав Борисович 2 курс	Заїка Н.В., доктор філософії
8	Агрономія	Удосконалення елементів технології вирощування сорго зернового в умовах дослідного поля БНАУ	Щербина Наталія Сергіївна 2 курс	Титаренко О.С. доктор філософії
9	Агрономія	Вплив субстрату для підгортання на вихід клонових підщеп яблуні в умовах ботанічного саду БНАУ	Брунцвик Іван Васильович, студент 3 курсу	Шубенко Л.А., канд. с.-г. наук, доцент
10	Агрономія	Господарсько біологічна оцінка гороху (<i>Pisum sativum</i> L.) залежно від сортових особливостей	Стоцький Вадим Ігорович, студент 4 курсу	Сидорова І.М., канд. с.-г. наук, доцент

11	Лісове господарство	Лісомеліоративні властивості полезахисних насаджень Білоцерківської ОТГ залежно від впливу несприятливих екологічних факторів.	Козаченко Андрій Геннадійович, магістрант	Пенькова С.В., доктор філософії
12	Геодезія та землеустрій	Сучасне застосування безпілотних літальних апаратів при встановленні меж територіальних громад	Єрмилов Давид Андрійович, магістрант	Тарнавський В.А., доктор філософії з економіки
13	Електротехніка та електромеханіка	Виготовлення та розробка електричного приводу лемішного плуга, для теплиць та на малих ділянках	Савченко Володимир, 4 курс	Осадча В.О., асистент
Економічний факультет				
14	Менеджмент	Управління технологічними процесами у молочному скотарстві	Литвин Олександр Іванович, 4 к., спеціальність 073 "менеджмент".	Вихор М. В., канд. екон. наук, доцент
15	Соціальна та економічна інклюзія	Економічна інклюзивність як фактор розвитку в Україні	Побережній Андрій Михайлович 4 курс	Однорог М.А., доцент кафедри економіки та економічної теорії
16	Маркетинг	Еволюція інтернет-маркетингу в Україні	Пащенко Єлизавета Андріївна 1 курс	Герасименко І.О., канд. с.-г. наук, доцент
Факультет ветеринарної медицини				
17	Ветеринарна медицина	Порівняльна характеристика методів терапії корів за гострого гнійно-катарального метриту	Поліщук Анастасія Миколаївна, студентка 6 курсу	Івасенко Б.П., канд. вет. наук, доцент
Біолого-технологічний факультет				
18	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Ефективність використання глюкозно-фруктозного сиропу у годівлі бджіл	Комісарчук Ірина Леонідівна 4 курс БТФ	Недашківський В.М. доктор с.-г. наук, професор
19	Харчові технології	Оцінка якості та безпечності виробництва крафтового хліба на заквасці з використанням меду	Пруська Наталія Віталіївна 2 курс	Недашківська Н.В. канд. с.-г. наук, доцент

Екологічний факультет

20	Екологія	Дослідження екологічного стану річки Рось в межах м. Біла Церква	Рудичева Марія Андріївна, студентка 2 курсу	Онищенко Л. С., старший викладач кафедри екології і біотехнології
21	Водні біоресурси та аквакультура	Інтенсифікаційні методи вирощування товарної прісноводної креветки <i>Macrobrachium rosenbergii</i> в умовах УЗВ	Бадзюх Владислав Вікторович, студент 4 курсу	Куновський Ю. В., доцент кафедри аквакультури та прикладної гідробіології.